XIV° MEETING GIOVANILE NAZIONALE “CITTA’ DI CHIARI”

REGOLAMENTO

L’Associazione Sportiva Dilettantistica ATLETICA CHIARI 1964 LIBERTAS, organizza, con il patrocinio del Comune di Chiari e l’approvazione della FIDAL, il

XIV° MEETING GIOVANILE NAZIONALE “CITTA’ DI CHIARI”

Manifestazione riservata alle categorie del settore giovanile; a carattere Nazionale ALLIEVE – ALLIEVI e 
a carattere Regionale OPEN CADETTI – CADETTE.
· La manifestazione, come previsto dal Calendario Nazionale, si svolgerà a Chiari Domenica 02 GIUGNO 2019 presso il Campo Sportivo Comunale di Chiari 

· Alle gare possono iscriversi tutti gli atleti/e regolarmente tesserati alla FIDAL per l’anno in corso e gli atleti/e stranieri tesserati alla FIDAL per società italiane, atleti/e di E.P.S. non potranno partecipare..
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· Ogni atleta può partecipare a due gare individuali. Gli atleti/e che partecipano dai mt.1000 in su possono partecipare ad un’altra gara con esclusione di gare di corsa superiori ai 400 mt. 

· Per le gare di 80 m, 100 h e 110 h si effettueranno batterie e finali. Per tutte  le altre gare di corsa si svolgeranno a SERIE.

· Gli atleti dovranno confermare l’iscrizione 1 ora prima della gara a cui risultano iscritti  e presentarsi, muniti di documento d’identità, 20 minuti prima dell’inizio della propria gara all’addetto ai concorrenti per la spunta di presenza.

· Per gli atleti privi di tessera federale, la Società di appartenenza dovrà consegnare, alla Segreteria in campo, una dichiarazione con il nome dell’atleta, il numero di tessera FIDAL ed il Codice della Società.
· Gli atleti che non faranno atto di presenza all’addetto ai concorrenti, saranno automaticamente dichiarati assenti e non potranno partecipare alla gara. L’organizzazione, tramite altoparlante, provvederà alla chiamata delle singole gare nei tempi previsti dal Regolamento.
· Tutti i sorteggi (corsie, allineamento, turno di salto e di lancio), saranno effettuati dal Delegato Tecnico della Manifestazione e comunicati in tempo utile agli atleti.

· Il cronometraggio elettrico completamente automatico sarà fornito da Cronometristi FIDAL.
· Eventuali reclami andranno presentati al Giudice d’Appello nei termini previsti dal R.T.I. verbalmente, in prima istanza, e per iscritto, in seconda istanza, accompagnati dalla tassa di €. 100,00 restituibile in caso di accoglimento.
· All’interno del campo gara verranno ammessi esclusivamente gli atleti partecipanti alle gare in corso di svolgimento. Potranno accedere all’interno del campo le persone dell’Organizzazione regolarmente munite di “PASS” di autorizzazione.

· Per quanto non contemplato nel presente regolamento, vigono le norme tecniche e statutarie e regolamentari della FIDAL.

· Per la sistemazione alberghiera andrà fatto riferimento all’Organizzazione.

· La Società organizzatrice e la FIDAL declina qualsiasi responsabilità per danni alle persone o cose che abbiano a verificarsi prima, durante e dopo la disputa della Manifestazione.

· Le gare di salto in lungo, salto triplo, getto del peso, lancio del disco, lancio del giavellotto, si svolgeranno su 3 turni di prove per atleta, con finale dei primi 8.

ISCRIZIONI

Le iscrizioni dovranno pervenire alla Società organizzatrice

ATLETICA CHIARI 1964 LIBERTAS

entro le ore 24.00 di giovedì 30 maggio 2019
· Le iscrizioni possono avvenire utilizzando ISCRIZIONI ON LINE
· Per le iscrizioni in ritardo, entro le ore 22.00 di venerdì 31 maggio, via mail a: danielebianchi65@gmail.com
Dopodiché le iscrizioni dovranno essere fatte sul campo.
· La quota d’iscrizione è di €. 3,00 per atleta e per singola gara. Gli atleti/e iscritti NON presenti dovranno comunque pagare €.1,00

· la quota d’iscrizione dovrà essere pagata al momento del ritiro della busta 
Si precisa che le iscrizioni, per essere accettate, dovranno riportare:

· NOME E COGNOME DELL’ATLETA

· NUMERO DI TESSERA FIDAL

· ANNO DI NASCITA

· CODICE DELLA SOCIETA’

· NOME, COGNOME, INDIRIZZO E RECAPITO TELEFONICO DEL DIRIGENTE ACCOMPAGNATORE

· Sostituzioni all’elenco degli atleti iscritti potrà essere fatta entro 1 ora prima dell’inizio della stessa
· Iscrizioni sul campo di gara verranno accettate versando una sovrattassa di € 3 a gara.
PREMI

· Saranno premiati i primi 6 atleti/e classificati di ogni categoria con premi in natura o materiale tecnico.
· All’inizio della Manifestazione l’Organizzazione comunicherà eventuali ulteriori premiazioni.

NOTE LOGISTICHE

· Per arrivare al Campo Sportivo di Chiari , si deve uscire al casello di Rovato dell’autostrada A4, immettersi sulla statale 11 in direzione Milano e, all’ingresso del centro abitato di Chiari, seguire la segnaletica per raggiungere il campo gara.
· Dalla BreBeMi (A35) uscita casello Chiari ovest e seguire indicazioni per il centro.

· Per qualsiasi informazione contattare:

Sig.Daniele Bianchi

tel. 335 7835966
